



POLIRMALIN



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents

POLIRMALIN

SARL au capital de 7.500 euros

Siège social : Fontaine de Guby Chemin des Garrigues 84490 St Saturnin les Apt RCS 487 652 810 AVIGNON

Le 15/11/2024, L'AGE a constaté la clôture des opérations de liquidation, à compter du 15/11/2024. Les comptes de liquidation seront déposés au greffe du Tribunal de Commerce de Avignon.





RS EQUIPEMENTS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents

RS EQUIPEMENTS Société par Actions Simplifiée Unipersonnelle Au capital de 10 000 € ège social : 146 Rue d'Irlande, ZAC du Coudoule

Siège social : 146 Rue d'Irlande, ZAC du Coudoulet 84100 ORANGE RCS AVIGNON 911 361 822

Suivant AGE du 31/12/2024, l'associé unique de la SASU RS EQUIPEMENTS a décidé de dissoudre la société à compter dudit jour. Monsieur Thierry MONNET demeurant à 01340 MALAFRETAZ 349, Route du Costal a été nommé liquidateur. Le siège de la liquidation a été fixé à 01340 MALAFRETAZ 349, Route du Costal.

Dépôt légal : Greffe du tribunal de commerce d'AVIGNON







EMBELLIUM





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents



Dénomination: EMBELLIUM. Forme : SASU société en liquidation. Capital social: 3000 euros.

Siège social: 57 Impasse FREDERIC MISTRAL, 84330 CAROMB.





802008284 RCS d'Avignon.

Aux termes d'une décision en date du 31 décembre 2024, l'associé unique a approuvé les comptes de liquidation, donné quitus au liquidateur Monsieur Christian BOULY demeurant 57 impasse Frédéric Mistral, 84330 Caromb et prononcé la clôture de liquidation de la société. La société sera radiée du RCS du d'Avignon.

COLESAN FRERES

Le liquidateur



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents

COLESAN FRERES SARL au capital de 7700 euros Siège social : 365 petit chemin de Serres





Quartier Foutrouze 84200 Carpentras 445 236 326 RCS Avignon

Le 21/12/2024, le procès verbal des décisions de l'associé unique a décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 21/12/2024. M Bruno COLESAN demeurant 365 petit chemin de Serres – Quartier Foutrouze – 84200 Carpentras, a été nommé Liquidateur. Le siège de liquidation a été fixé au 365 petit chemin de Serres – Quartier Foutrouze – 84200 Carpentras.

Le dépôt des actes et pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du TGI / Tribunal de Commerce d'Avignon.

Mention sera faite au RCS d'Avignon.

CIVALLERI GESTION



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents





CIVALLERI GESTION SCI Capital de 37 502,46 €

Siège social : 384 avenue de la République 84320 ENTRAIGUES SUR LA SORGUE 393 118 401 RCS AVIGNON

Les associés ont décidé lors de l'AGE du 31/12/2024, la dissolution de la société au 31/12/2024 et ont nommé Mme Alexandra CIVALLERI demeurant 26 Clos des Vignières 84250 LE THOR en tant que liquidateur.

Le siège de liquidation est fixé au domicile du liquidateur. Mention sera faite au RCS de AVIGNON

Pour avis

SAS 2M



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents





SAS 2M

Société par Actions Simplifiée au capital de 500 Euros

Siège social : 139B route de l'Isle sur la Sorgue 84510 MORIERES LES AVIGNON 948 094 156 RCS AVIGNON

AVIS DE CLOTURE DE LIQUIDATION

Le 26 décembre 2024, Madame MATEO Mireille, associée unique de la société SAS 2M, a approuvé les comptes définitifs de liquidation, a donné quitus au liquidateur de sa gestion et l'a déchargé de son mandat de liquidateur, et a constaté la clôture définitive de la liquidation de la société.

Le dépôt des comptes de liquidation sera effectué au greffe du tribunal de commerce d'Avignon. Mention sera faite au RCS d'Avignon.

Pour avis

Le liquidateur

EL IMMOBILIER



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents

SAS T&G CONSILIUM





Société d'Avocats et d'Expertise Comptable 16 impasse Allard - BP 60087 84006 AVIGNON Cedex 1

EL IMMOBILIER

Société à responsabilité limitée au capital de 1000 euros Siège social : 873 chemin du Bac de Bompas 84270 VEDENE 931 524 003 RCS AVIGNON

Le 25/09/2024, l'assemblée générale extraordinaire a décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 30/09/2024. Monsieur Frédéric MARQUES demeurant 233 chemin de Beaucaire, 30650 ROCHEFORT DU GARD, a été nommé Liquidateur. Le siège de liquidation a été fixé au 233 chemin de Beaucaire, 30650 ROCHEFORT DU GARD.

Le dépôt des actes et pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du TGI / Tribunal de Commerce de AVIGNON

Mention sera faite au RCS de AVIGNON

M. G. C.







Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents

M. G. C. SARL au capital de 40000 €

Siège social : 892 ROUTE DU THOR LES VALAYANS 84210 PERNES-LES-FONTAINES RCS AVIGNON 48360053200038

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 12/02/2024, il a été décidé la dissolution anticipée de la société et sa mise en liquidation amiable à compter du 19/02/2024, il a été nommé liquidateur(s) M LAPIERRE Francis demeurant au 218 avenue Pierre de Vassols 84380 MAZAN et fixé le siège de liquidation où les documents de la liquidation seront notifiés chez le liquidateur. Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.

VAGUE BLEUE





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents

VAGUE BLEUE

Société à Responsabilité Limitée en liquidation Au capital de 1 000 euros

Siège social : 14 Résidence Les Magnans, Rue du Gascon 84360 MERINDOL Siège de liquidation : 14 Résidence les Magnans, Rue du Gascon 84360 MERINDOL. 915 060 164 RCS AVIGNON

Aux termes d'une décision en date du 15/07/2024, l'Associé Unique a décidé la dissolution anticipée de la Société à compter du même jour et sa mise en liquidation amiable sous le régime conventionnel.

Monsieur Régis GIAVELLI, demeurant 14 Résidence les Magnans, Rue du Gascon 84360 MERINDOL, Associé Unique, exercera les fonctions de liquidateur pour réaliser les opérations de liquidation et parvenir à la clôture de celle-ci.

Le siège de la liquidation est fixé 14 Résidence les Magnans, Rue du Gascon 84360 MERINDOL. C'est à cette adresse que la correspondance devra être envoyée et que les actes et documents concernant la liquidation devront être notifiés.

Les actes et pièces relatifs à la liquidation seront déposés au Greffe du Tribunal de commerce de AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés.

Pour avis

Le Liquidateur

ACTA SURETE



31 octobre 2025 |



Ecrit par le 31 octobre 2025



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents

ACTA SURETE SAS au capital de 10000 € Siège social : 87 RUE GASPARIN 84100 ORANGE RCS AVIGNON 830829214

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 30/12/2024 il a été décidé : d'approuver les comptes définitifs de la liquidation ; de donner quitus au liquidateur, M JIMENEZ Francisco demeurant 87 rue gasparin 84100 ORANGE pour sa gestion et décharge de son mandat ; de prononcer la clôture des opérations de liquidation à compter du 31/12/2024. Radiation au RCS de AVIGNON.

SCM LE MISTRAL



31 octobre 2025 |



Ecrit par le 31 octobre 2025



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents

SCM LE MISTRAL

Société civile de moyens en liquidation au capital de 1 524,49 euros

Siège social et de liquidation : 3 Avenue Alphonse Daudet - 84130 LE PONTET 401 204 342 R.C.S. AVIGNON

L'Assemblée Générale Extraordinaire réunie le 31 décembre 2024 a décidé la dissolution anticipée de la Société à compter du même jour et sa mise en liquidation amiable sous le régime conventionnel dans les conditions prévues par les statuts et les délibérations de ladite assemblée.

Elle a nommé comme liquidateur Monsieur Paul BOISSAYE, demeurant 14 avenue des Sources 84000 AVIGNON, pour toute la durée de la liquidation, avec les pouvoirs les plus étendus telsque déterminés par la loi et les statuts pour procéder aux opérations de liquidation, réaliser l'actif, acquitter le passif, et l'a autorisé à continuer les affaires en cours et à en engager de nouvelles pour les besoins de la liquidation.

Le siège de la liquidation est fixé 3 Avenue Alphonse Daudet 84130 LE PONTET. C'est à cette adresse que la correspondance devra être envoyée et que les actes et documents concernant la liquidation devront être notifiés.

Les actes et pièces relatifs à la liquidation seront déposés au Greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés.

Pour avis - Le Liquidateur





PMARC-81



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 octobre 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 janvier 2025 sous réserves d'incidents

PMARC-81

Société par actions simplifiée en liquidation au capital de 2 000 euros

Siège social et de liquidation : 27 Lotissement le Bastidon Chemin des Gramenets - 84250 LE THOR 894 764 414 R.C.S. AVIGNON

Aux termes d'une décision en date du 31 décembre 2024, l'Associé Unique a décidé la dissolution anticipée de la Société à compter du même jour et sa mise en liquidation amiable sous le régime conventionnel.

M. Pascal MARC, demeurant 27 Lot le Bastidon, Chemin des Gramenets, 84250 LE THOR, Associé





Unique, exercera les fonctions de liquidateur pour réaliser les opérations de liquidation et parvenir à la clôture de celle-ci.

Le siège de la liquidation est fixé 27 Lotissement le Bastidon, Chemin des Gramenets, 84250 LE THOR. C'est à cette adresse que la correspondance devra être envoyée et que les actes et documents concernant la liquidation devront être notifiés.

Les actes et pièces relatifs à la liquidation seront déposés au Greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés.

Pour avis

Le Liquidateur